Architektura komputerow i systemy
operacyjne

Lista 8

1. Dla ponizszego przerzutnika RS zamienn bramki NOR na bramki NAND i prze-
analizuj jego dzialanie.
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2. Narysowaé schemat logiczny synchronicznego przerzutnika RS, utworzonego
przy pomocy czterech bramek NAND.

3. Narysowaé schemat logiczny synchronicznego przerzutnika D, utworzonego przy
pomocy bramek AND /NOR.

4. Przeanalizowac dzialanie przerzutnika typu JK’; tzn., przerzutnika JK z do-
datkowym inwertorem umieszczonym pomigdzy zewngtrznym wejsciem K’ i
wewnetrznym wejsciem K.

a) Znalez¢ tablice charakterystyczng przerzutnika
b) Znalezé réwnanie charakterystyczne

c) Pokazad, iz przez potaczenie razem obu wej$¢ zewnetrznych otrzymujemy
przerzutnik typu D.

5. Dla ponizszych przerzutnikéw znajdZ tablice charakterystyczng oraz réwnanie
charakterystyczne.
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6. Wypehnij tabelke prawdy dla ponizszego uktadu sekwencyjnego:
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7. Wypehij tabelke prawdy dla ponizszego uktadu sekwencyjnego:
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gdzie FA - oznacza pelny sumator (ang. full-adder).



8. Wytlumacz jak dziata ponizsza pamigé. Wyjasnij jak odczytywane oraz zapisy-
wane jest stowo (ang. word) w ponizszej pamigci.
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